Осиповичи. «Не оставляйте детей одних». ГУО «Ясли-сад №7 «Колосок» г.Осиповичи»

В рамках второго этапа республиканской акции «Не оставляйте детей одних» работник Осиповичского районного отдела по чрезвычайным ситуациям принял участие в проведении родительского собрания, которое состоялось в ГУО «Ясли-сад №7 «Колосок» г.Осиповичи»

Инспектор группы пропаганды и взаимодействия с общественностью Осиповичского РОЧС Александр Токарев провел профилактическую беседу с родителями. Рассказал оперативную обстановку в Осиповичском районе, примеры пожаров, напомнил основные правила пожарной безопасности, которые необходимо соблюдать в быту, после чего рассказал о целях и задачах акции, более подробно остановился на детском травматизме. После чего работник МЧС вместе с родителями вспоминали основные правила, которые необходимо соблюдать, чтобы уменьшить риск травматизма детей.

По окончанию беседы родителям была вручена наглядно-изобразительная продукция.

Инспектор ГПиВсО Осиповичского РОЧС Александр Токарев



